СПРОС И ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Вариант 1.
1. Если величина предложения сахара в стране с рыночной экономикой больше величины спроса, то наиболее вероятно, что:
а) спрос на сахар возрастет                     б) цена сахара понизится
в) производство сахара увеличится        г) цена сахара повысится
2. Величина предложения это -
а) количество товара, которое производители хотят  продать по данной цене
б) максимальная выручка, которую производители могут получить при продаже товара по данной цене
в) количество товара, которое производители хотят и имеют возможность предложить к продаже по данной цене
г) количество товара у продавца в данный момент времени
3.Люди ожидают повышения цен на бытовую технику. В результате на этом рынке:
а) спрос увеличивается                     б) предложение увеличивается
в) спрос уменьшается                       г) спрос остается неизменным
4. Увеличение спроса на товар ( сдвиг кривой спроса ) может быть вызвано снижением цены:
а) данного товара                               б) товара, дополняющего данный
в) товара, заменяющего данный      г) никаким из перечисленных выше факторов
5. Одновременное уменьшение спроса и предложения всегда приводит к:
а) снижению цены равновесия
б) росту цены равновесия
в) уменьшению равновесного количества
г) уменьшению и цены, и количества в точке равновесия
6. Закон спроса утверждает, что, как правило:
а) спрос зависит от изменений предложения
б) величина спроса определяется ценой и величиной предложения
в) чем выше цена товара, тем меньше величина спроса
г) величина спроса прямо пропорциональна цене
7. Величина спроса на товар - это:
а) количество денег, которое все покупатели готовы заплатить за товар
б) количество товара, которое удовлетворяет потребности покупателей
в) количество товара, которое производители хотят и имеют возможность продать при данной цене
г) количество товара, которое потребители готовы приобрести по данной цене
8. Если рыночная цена ниже равновесной, то:
а) формируется рынок покупателя                     б) возникает дефицит товаров
в) появляются избытки товаров                          г) падает цена ресурсов
9. Если два товара взаимозаменяемы, то рост цены на первый вызовет:
а) увеличение объема спроса на второй товар
б) рост спроса на второй товар
в) падение спроса на второй товар
г) падение величины спроса на второй товар
10. Закон спроса предполагает, что:
а) если доходы у потребителей растут, они обычно покупают больше товаров
б) кривая спроса обычно имеет положительный наклон
в) превышение предложения над спросом вызовет снижение цены
г) когда цена товара падает, объем планируемых покупок растет
11. Что может вызвать падение спроса на товар X:
а) уменьшение доходов потребителей
б) увеличение цен на товары-субституты товара X
в) падение предложения товара X
г) ожидание снижения цен на товар X
12. Рынок товаров и услуг находится в равновесном состоянии, если:
а) объем предложения равен объему спроса
б) спрос равен предложению
в) уровень технологии меняется постепенно
г) цена равна издержкам плюс прибыль
13. Изменение какого фактора не вызывает сдвига кривой спроса:
а) размера или распределения национального дохода
б) численности или возраста потребителей
в) вкусов и предпочтений потребителей
г) цены товара
14. Рост цен на материалы, необходимые для производства товара X, вызовет сдвиг кривой:
а) предложения вверх (или влево)           б) спроса вверх (или вправо)
в) предложения вниз (или вправо)      г) спроса и кривой предложения вверх
15. Если цена товара ниже точки пересечения кривой спроса и кривой предложения, то возникнет:
а) избыток                           б) дефицит
в) растет безработица        г) все варианты неверны
16. Закон предложения, если цены растут, а прочие условия неизменны, проявляется:
а) в падении объема предложения                 б) в росте объема предложения
в) в снижении предложения                           г) в росте предложения
17. Готовность покупать дополнительные единицы производимого товара только по более низкой цене лучше всего объясняет:
а) эффект дохода                                                             б) закон предложения
в) принцип убывающей предельной полезности           г) эффект замещения
18. Если предложение и спрос на товар возрастают, то:
а) цена повысится                           б) увеличится общее количество товара
в) цена останется стабильной        г) благосостояние общества возрастет
19. Если спрос падает под воздействием неценовых факторов, кривая спроса сдвигается:
а) вниз и влево                         б) по вращению часовой стрелки
в) вверх и вправо                    г) против вращения часовой стрелки
20. Вполне вероятно, что причиной падения цены на продукт является:
а) рост налогов на частное предпринимательство
б) рост потребительских доходов
в) падение цен на производственные ресурсы
г) падение цены на взаимодополняющий товар
21. Совершенствование технологии сдвигает:
а) кривую спроса вверх и вправо                б) кривую спроса вниз и вправо
в)кривую предложения вниз и вправо  г)кривую предложения вверх и влево
22. Какой термин отражает способность и желание людей платить за что-либо:
а) потребность        б) спрос      в) необходимость       г) желание

23. Дайте ответ в форме ДА или НЕТ.
1. Величина спроса измеряется количеством товаров и услуг, которые продавцы предложат на продажу по различным ценам в данном месте и в данное время.
2. Когда цены растут, то и спрос растет 
3. Закон спроса говорит о том, что при прочих равных условиях по низкой цене удастся продать больше товаров, чем по высокой
4. Спрос потребителя определяется размерами индивидуального дохода 
5. К неценовым факторам, «сдвигающим» кривую предложения, относятся потребительские вкусы, число покупателей, доходы населения, цены на взаимозаменяющие и взаимодополняющие товары, ожидания потребителей. 
6. Товар Гиффена – это товар, повышение цены которого приводит к увеличению объема спроса на него. 


Задача 1. Построить график рыночного равновесия на холодильники в магазине за день. Определите равновесную цену (Pе) и равновесный объем продаж (Qе). Определить наличие дефицита и избытка товара при ценах 100 и 400 руб.
Функции:
1. Функция спроса: QD = 900 – Р.
2. Функция предложения: QS = 100 + 3Р. 
24.
[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3267]
На рисунке отражено изменение спроса на услуги частных клиник на соответствующем рынке (линия спроса D переместилась в новое положение Dl). (P — цена товара, Q — количество товара.) Это перемещение может быть связано прежде всего со 
1)снижением налогов с частных клиник
2) активной рекламой средств нетрадиционной медицины
3) закрытием ряда муниципальных клиник
4) увеличением числа частных клиник



. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3310]
25. На рисунке отражены изменения спроса на легковые автомобили на соответствующем рынке (линия спроса D переместилась в новое положение Dl). (P — цена товара, Q — количество товара.)
Это перемещение связано, в первую очередь, с
1) совершенствованием технологии производства автомобилей
2) уменьшением издержек произ водителей автомобилей
3) увеличением объёма услуг общественного транспорта
4) увеличением доходов населения
[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=8089]
26. На рисунке отражена ситуация на рынке стройматериалов (Р - цена товара, Q - количество товара). Проанализируйте изменение спроса (линия спроса D переместилась в положение D1). Чем может объясняться подобное изменение?
1)ростом цен на услуги по ремонту квартир
2) увеличением количества строительных фирм
3) снижением налогов с производителей стройматериалов
4) увеличением доходов граждан


27. [image: Описание: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3252]На рисунке отражена ситуация на рынке строительных материалов: линия спроса D переместилась в новое положение [image: Описание: http://reshuege.ru/formula/32/323b515dec6e9a6563cad1790f7590bc.png](Р — цена товара, Q — величина спроса товара).
 
Изменение спроса может быть вызвано прежде всего

1) ростом числа производителей строительных материалов
2) введением нового налога на производителей
3) совершенствованием технологии
4) ожиданием повышения цен на строительные материалы






















Спрос и предложение
Вариант 2
1.В экономике спрос – это…
а) количество товара, которое производители предлагают к продаже по соответствующим ценам;
б) количество товара, которое люди хотят иметь, независимо  от того, могут ли они купить его или нет;
в) связь между количеством товара, которое потребители готовы купить, и ценой этого товара;
г) количество товара, на приобретение которого у покупателей есть средства.
2.Спрос на рынке товара в каждый конкретный момент времени формируют…
а) продавцы;                 б) покупатели;
в) производители;         г) государственные органы.    
3.Закон спроса утверждает, что…
а) по более высокой цене люди готовы купить меньше количество товара;
б) превышение величины предложения над величиной спроса приводит к нехватке товара;
в) люди готовы покупать больше товаров, когда их доходы растут;
г) по более низкой цене люди готовы купить меньше количества товара.
4.Если увеличилось производство сахарной свеклы, то, скорее всего, при прочих равных условиях…
а) уменьшится занятость в сельском хозяйстве;
б) увеличится спрос на сахар; 
в) уменьшится спрос на сахар;
г) увеличится предложение на сахар.
 5.  Точка равновесия характеризуется: 
а) равенством цен на всех рынках; 
б) взаимодействием цены и объема продаж; 
в) избытком товара при определенной рынком цене; 
г) равенством между объемом спроса и объемом предложения. 
6. Увеличение спроса на товар может быть вызвано снижением цены: 
а) данного товара;                       б) товара, дополняющего данный; 
в) товара – заменителя;             г) всех вышеперечисленных товаров. 
7. Одновременное падение спроса и предложения всегда приводит к: 
а) снижению цены равновесия; 
б) росту цены равновесия; 
в) снижению объема продаж; 
г) снижению как равновесной цены, так и равновесного объема продаж. 
8. Когда предельный уровень (потолок) цен устанавливается ниже равновесной цены, возникает 
а) дефицит;                                    б) избыток предложения; 
в) изменение предложения;        г) изменение спроса. 
9. Предложение товара отражает зависимость между: 
а) величиной издержек производства и ценой товара; 
б) ростом населения и изменением цены на товар; 
в) ценой товара и объемом предложенного товара. 
10.В каких случаях термин «спрос» должен быть заменён на термин «величина спроса»?
А)в результате уменьшения цены на квартиры спрос на них увеличился;
Б)доходы потребителей выросли и спрос на компьютеры увеличился;
В)стоимость услуг автослесаря выросла и спрос на его услуги уменьшился;
Г)цена на сливочное масло выросла, поэтому спрос на маргарин упал;
[bookmark: 2]Д)расходы потребителей выросли, поэтому спрос на мебель упал.
11.В каких случаях термин «предложение» должен быть заменён на термин «величина предложения»?
А)потеря половины мирового урожая кофе уменьшила величину его предложения;
Б)увеличение цен на кофе привело к уменьшению его предложения;
В)увеличение количесва фермерскмх хозяйств в стране привело к увеличению предложения сахарной свеклы;
[bookmark: 3][bookmark: 4]Г)введение правительством повышенной ставки налога на прибыль предприятий привело к уменьшению предложения телевизоров.
12.Как повлияет при других равных условиях увеличение в 1,5 раза доходов населения на спрос  следующих товаров?
А)перловая крупа;                         Б)красная икра;
В)компьютеры;                              Г)соль.
[bookmark: 5][image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3257]
13.На рисунке отражена ситуация на рынке телевизоров с плазменным экраном: линия спроса D переместилась в новое положение Dl (Р — цена товара, Q — величина спроса товара).
Чем, в первую очередь, может быть вызвано такое изменение спроса?
1) уменьшением числа производителей телевизоров
2) изменением технологии производства плазменных экранов
3) снижением доходов потребителей
4) усилением конкуренции товаропроизводителей

 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3259]
14.На рисунке отражена ситуация на рынке автомобилей: линия спроса D переместилась в новое положение Dl (Р — цена товара, Q — величина спроса товара).
1) ростом доходов населения
2) введением единого налога для производителей
3) снижением цен за проезд в автобусах и троллейбусах
4) увеличением объема услуг общественного транспорта

. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=6866]
15.Из приведенного ниже списка выберите ситуацию, которая может быть отражена следующим графиком.
1) повышение налога на продавцов данного товара
2) снижение выручки продавца
3) снижение количества проданного товара
4) повышение равновесной цены товара

[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3262]
16.На рисунке отражена ситуация на рынке табачных изделий: линия спроса D переместилась в новое положение D1 (Р — цена товара, Q — величина спроса товара).
Падение спроса на табачные изделия может быть вызвано прежде всего
1) ростом доходов производителей табака
2) изменением предпочтений людей
3) совершенствованием технологии производства табачных изделий
4) усилением конкуренции производителей
 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3264]
17.На рисунке отражена ситуация на рынке мобильных телефонов: линия спроса D переместилась в новое положение [image: http://reshuege.ru/formula/32/323b515dec6e9a6563cad1790f7590bc.png](Р — цена товара, Q — величина спроса товара).
Перемещение кривой спроса D в новое положение [image: http://reshuege.ru/formula/32/323b515dec6e9a6563cad1790f7590bc.png]может быть вызвано прежде всего
1)усилением конкуренции производителей
2) уменьшением издержек производства
3) совершенствованием технологии производства мобильных телефонов
4) ростом доходов потребителей

[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3207]
18.Из приведенного ниже списка выберите ситуацию, которая может быть отражена следующим графиком.
1) спрос на кондиционеры при росте доходов покупателей
2) спрос на детские коляски при «бэби-буме»
3) спрос на средиземноморские курорты в условиях политической нестабильности в этих регионах
4) спрос на корм для кошек после удачной рекламы этого корма на ТВ
19.Как изменится рынок гречневой крупы после аномально жаркого лета?
1) рыночная цена крупы понизится        2) предложение крупы понизится
3) спрос на крупу понизится        4) количество проданной крупы повысится
20. Равновесная цена в рыночной экономике — это цена совпадения
1) денежной и товарной массы            2) спроса и предложения
3) производства и сбыта                   4) производства и потребления
21.Согласно закону спроса при прочих равных условиях
1) по низкой цене удается продать товаров больше, чем по высокой
2) при высокой цене удается продать столько же товаров, сколько и при низкой
3) количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества
4) при низкой цене удается продать товаров меньше, чем при высокой
22.В стране, известной своими пляжными курортами, начались беспорядки и вооруженные столкновения оппозиции с правительственными войсками. Какие изменения возможны в связи с этими событиями на рынке туристических услуг?
1) снижение цен на авиационный бензин и авиаперевозки
2) повышение цен на пляжный отдых в других регионах
3) рост доходов туроператоров, работающих в данном регионе
4) снижение цен на услуги страховых компаний, обслуживающих туристический бизнес
23.На рисунке отражена ситуация на рынке зерна: линия предложения S переместилась в новое положение S1 (P – цена товара, Q – количество товара).
 
[image: http://www.examen.ru/assets/images/EGE/a8_soc_2011.jpg]
 
Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со)
1)предоставлением производителям зерна налоговых льгот
2)снижением цен на топливо и удобрения
3)ростом числа хлебопекарных и кондитерских предприятий
4)ожиданиями низкого урожая зерна
24.Как изменится рынок гречневой крупы после аномально жаркого лета?
 1) рыночная цена крупы понизится     2) предложение крупы понизится
3) спрос на крупу понизится       4) количество проданной крупы повысится
25. В последние две недели августа многие супермаркеты и торговые сети организуют школьные базары, на которых можно приобрести канцелярские товары, учебники, школьную форму. Какой фактор является определяющим в поведении продавца в приведенном примере?
1) рост потребительских доходов        
2) традиционное начало учебного года
3) открытие новых предприятий по производству канцтоваров
4) снижение пошлин на ввоз импортных канцелярских принадлежностей
26.Согласно закону спроса при прочих равных условиях
1) по низкой цене удается продать товаров больше, чем по высокой
2) при высокой цене удается продать столько же товаров, сколько и при низкой
3) количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества
4) при низкой цене удается продать товаров меньше, чем при высокой
27.Задача.
Функция предложения на говядину имеет вид: QD = 30 – P, где QD – величина спроса на говядину за день (кг), а Р – цена за один килограмм. Функция предложения описана следующим уравнением: QS = 15 + 2P, где QS – величина предложения за день (кг).
1. построить графики спроса и предложения;
2. найти равновесный объём и равновесную цену на мясо.





Спрос и предложение
Вариант 3

1.Увеличение спроса на скейтборды произойдет, если
1) налог для производителей горных лыж станет ниже   2) пройдет удачная реклама на скейтборды
3) горные лыжи станут дешевле                                4) возрастет предложение скейтбордов
2.Цена товара снизится, если предложение товара
1) останется неизменным, а спрос сократится          2) снизится, а спрос останется неизменным
3) останется неизменным, а спрос возрастет            4) снизится, а спрос возрастет
3.Количество проданного товара возрастет, если спрос
1) останется неизменным, а предложение сократится
2) уменьшится, а предложение останется неизменным
3) сократится и предложение сократится
4) возрастет, а предложение останется неизменным
4.Равновесная цена в рыночной экономике — это цена совпадения
1) денежной и товарной массы                           2) спроса и предложения
3) производства и сбыта                                    4) производства и потребления
5.Согласно закону спроса при прочих равных условиях
1) по низкой цене удается продать товаров больше, чем по высокой
2) при высокой цене удается продать столько же товаров, сколько и при низкой
3) количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества
4) при низкой цене удается продать товаров меньше, чем при высокой
6.В последние две недели августа многие супермаркеты и торговые сети организуют школьные базары, на которых можно приобрести канцелярские товары, учебники, школьную форму. Какой фактор является определяющим в поведении продавца в приведенном примере?
1) рост потребительских доходов
2) традиционное начало учебного года
3) открытие новых предприятий по производству канцтоваров
4) снижение пошлин на ввоз импортных канцелярских принадлежностей
7.Покупка каких товаров является примером рационального поведения потребителя?
1) наиболее популярных                         2) чаще всего рекламируемых
3) модных и дорогих                             4) хорошего качества по доступным ценам
8. Найдите в списке неценовые факторы спроса и запишите цифры, под которыми они указаны.
1) цены на сопряженные товары
2) количество продавцов на рынке
3) уровень доходов потребителей
4) предписания моды
5) ставки налогов на производителя
6) импортные таможенные пошлины
9. [image: http://reshuege.ru:89/files/3250.png]
На рисунке отражена ситуация на рынке строительных услуг: линия спроса D переместилась в новое положение Dl (Р — цена товара, Q — объем спроса товара).
Это перемещение может быть связано прежде всего
1) с ожиданиями экономического подъем     2) с завершением отпускного сезона
3) с увеличением доходов потребителей       4) с ростом числа строительных фирм
 
 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3265]
10.Из приведенного ниже списка выберите ситуацию, которая может быть отражена следующим графиком.
1) спрос на бытовую технику при снижении доходов покупателей
2) спрос на учебники при демографическом спаде
3) спрос на билеты на самолет после ледяного дождя в аэропорту
4) спрос на программное обеспечение после снижения цен на компьютеры
 
[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3279]
11.На рисунке отражены изменения спроса на кухонную мебель на соответствующем рынке (линия спроса D переместилась в новое положение Dl). (P — цена товара, Q — количество товара.)
Это перемещение может быть связано в первую очередь с
1) совершенствованием технологии производства кухонной мебели
2) уменьшением издержек производителей кухонной мебели
3) увеличением объёма транспортных услуг
4) увеличением доходов населения
 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3283]
12.На рисунке отражено изменение спроса на джинсовую одежду на соответствующем рынке (линия спроса D переместилась в новое положение Dl). (P — цена товара, Q — количество товара.)
Это перемещение может быть связано со (с)
1) снижением доходов потребителей
2) модой на джинсовую одежду
3) увеличением таможенных пошлин на импортную одежду
4) повышением цен на энергоносители
 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=6869]
13. На рисунке отражена ситуация на рынке мобильных телефонов и гаджетов: линия спроса D переместилась в новое положение D1. (P – цена товара, Q – объем спроса товара)
Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со)
1) проведением широкомасштабных распродаж и бонусных акций
2) повышением цен на новые модели
3) закрытием заводов по производству комплектующих
4) повышением пошлин на ввоз импортной электронной техники
 [image: http://reshuege.ru:89/files/3399.png]
14. На рисунке отражена ситуация на рынке общественного питания: линия спроса на услуги ресторанов и кафе японской кухни D переместилась в новое положение D1 (P – цена товара, Q – объем спроса товара).
Это перемещение может быть связано, прежде всего, с
1) повышением таможенных пошлин на ввоз морепродуктов
2) повышением цен на суши и роллы
3) удешевлением продуктов для производства суши
4) ростом доходов потребителей
 
 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=4167]               
15.На рисунке отражена ситуация на рынке стационарных компьютеров: линия спроса D переместилась в новое положение D1. (P – цена товара, Q – объем спроса товара.) Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со) 
1) ростом числа продавцов компьютеров на рынке
2) переходом многих пользователей на ноутбуки и нетбуки
3) снижением пошлин на ввод комплектующих для стационарных компьютеров
4) существенным удешевлением системных блоков и мониторов

 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=3264]
16.На графике изображено изменение спроса на отечественном автомобильном рынке: линия цена, Р спроса D переместилась в новое положение D1 (Р - цена автомобиля, Q - объём спроса на отечественные машины). Это перемещение может быть связано в первую очередь с
1) модернизацией автомобильной отрасли в стране
2) увеличением транспортного налога
3) увеличением доходов населения
4) экономическим кризисом
17. На рисунке отражена ситуация на рынке стационарных компьютеров: линия спроса D переместилась в новое положение D1. (P – цена товара, Q – объём спроса товара) Это перемещение может быть связано прежде всего с (со)

[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=7234]
1) существенным удешевлением системных блоков и мониторов
2) широким распространением на рынке планшетных компьютеров, нетбуков, ноутбуков
3) снижением пошлин на ввоз комплектующих для стационарных компьютеров
4) увеличением количества банковских филиалов и офисов компаний
18. На рисунке отражена ситуация на рынке стационарных компьютеров: линия спроса D переместилась в новое положение D1. (P – цена товара, Q – объём спроса товара) Это перемещение может быть связано прежде всего с (со)

[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=7234]

1) ростом числа продавцов компьютеров на рынке
2) переходом многих пользователей на ноутбуки и нетбуки
3) снижением пошлин на ввод комплектующих для стационарных компьютеров
4) освоением новых технологий производства компьютеров

 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=7452]
19.На рисунке отражена ситуация на рынке одежды этнического стиля: линия спроса D переместилась в новое положение D1. (Р - цена товара, Q - объём спроса товара.) Это перемещение может быть связано прежде всего с (со)
1) рекламой одежды европейских модельеров 
2) снижением пошлин на ввоз импортных тканей
3) снижением потребительских доходов
4) тем, что в текущем сезоне в моде экзотическая одежда

[image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=7940]
20.На рисунке отражена ситуация на рынке парикмахерских услуг: линия спроса D переместилась в новое положение - Dl (Р - цена услуг, Q - количество услуг). Это перемещение может быть связано, прежде всего, с
1) увеличением количества салонов красоты    
2) существенным снижением доходов населения
3) модой на сложные причёски у женщин
4) увеличением доходности салонов красоты
 21. [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=8076]На графике отражена ситуация на рынке мяса и мясных продуктов: линия спроса D переместилась в новое положение - Dl (Р — цена товара, Q - количество товара). Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со)
1)увеличением доходов потребителей
2) ростом числа производителей мясных продуктов
3) распространением вегетарианства среди потребителей
4) снижением налогов с производителей мясных продуктов

 [image: http://soc.reshuege.ru/get_file?id=8097]
22.На рисунке отражена ситуация на рынке косметологических услуг: линия спроса D переместилась в новое положение - Dl (Р - цена услуг, Q - объём спроса услуг). Это перемещение может быть связано, прежде всего, со (с)
1) снижением уровня культуры граждан
2) повышением уровня и качества жизни населения
3) высокими ценами на косметические средства
4) недостаточной популяризацией здорового образа жизни

23.Спрос  и  предложение  на некоторый товар описываются уравнениями: Qd = 2 500 – 200Р; Qs = 1000 + 100Р. Q – количество товара; Р – его цена. Вычислите параметры равновесия на рынке данного товара. Государство установило на данный товар фиксированную цену Р = 3 ден. ед. за одну единицу товара. Охарактеризуйте последствия такого решения.
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